

Правила проведения акции «Попкорн»
(далее соответственно – «Правила» и «Акция»)


ТЕРМИНЫ.
Лендинг – страница сайта beeline.tv в сети Интернет, на которой Участник Акции может ознакомиться с настоящими Правилами. Условия акции могут быть размещены на других сайтах, однако только условия Акции, размещенные на Лендинге считаются официальными.
Промопериод – период, равный 60 (Шестидесяти) календарным дням с даты оформления Подписки «Попкорн» в составе Сервиса, за который с Участника акции не взимается плата за предоставление доступа к Подписке «Попкорн» при условии соблюдения Правил. 
Сервис –сервис билайн ТВ (12+) https://beeline.tv/ 
Организатор Акции – ПАО «ВымпелКом» (РФ, 127083, Москва, ул. 8 Марта, д.10, стр. 14, ОГРН 1027700166636).
Подписка «Попкорн» – подписка «Попкорн», предоставляемая в Сервисе на условиях Пользовательского соглашения (https://beeline.tv/oferta/), действует для абонентов билайн и других операторов связи. 

ТЕРРИТОРИЯ ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ.
Акция проводится на территории субъектов Российской Федерации, в которых присутствует покрытие сети билайн.

ПЕРИОД ПРОВЕДЕНИЯ.
Период проведения Акции (подключения Подписки «Попкорн» с Промопериодом): с 10 февраля 2023 г. по 31 мая 2023 г.

УЧАСТНИКИ АКЦИИ.
Участником Акции может быть только дееспособное физическое лицо, достигшее восемнадцати лет, являющееся гражданином Российской Федерации, не имеющее на момент начала периода, определенного в п. 3.1. настоящих Условий, активной (действующей, подключенной) Подписки «Попкорн», за исключением лиц, указанных в п. 4.2. Правил.
В Акции не могут принимать участие пользователи домашнего интернета билайн: абоненты, с которыми Организатором Акции заключен договор об оказании услуг связи в целях предоставления широкополосного доступа в сеть Интернет (с услугами связи для целей телевизионного кабельного вещания или без таковых) и/или дополнительное соглашение по продукту «Конвергенция».


УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ.
Участникам Акции при подключении в течение Периода Проведения Акции Подписки «Попкорн» предоставляется Промопериод. 
Промопериод предоставляется только один раз. Это, в частности, означает, что Промопериод не предоставляется в случае повторного подключения Участником Акции Подписки «Попкорн» в течение Периода проведения Акции (в том числе если отключение или отмена Подписки «Попкорн» будет осуществлено до окончания Промопериода).

ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ АКЦИИ.
Организатор Акции не компенсирует Участникам Акции никакие расходы, которые Участники могут понести в связи с участием в Акции.


ОРГАНИЗАТОР АКЦИИ.
Организатор Акции вправе в любой момент в одностороннем порядке изменять условия и/или сроки проведения Акции. Информация об изменениях и Правила Акции публикуются на Лендинге.
После истечения Промопериода доступ к Подписке Попкорн автоматически начинает предоставляться за плату по цене – 299 рублей в месяц (далее - автооплата). Цена актуальная по состоянию на 10.02.2023 г. для всей Территории проведения Акции и может быть изменена Организатором Акции в одностороннем порядке в любой момент. Чтобы отключить автооплату после окончания Промопериода, необходимо в личном кабинете в Сервисе зайти в раздел «Настройки», выбрать раздел «Пакеты и подписки» и отключить подключенную подписку.
Все вопросы, связанные с Акцией, ее проведением, условиями и участием в ней, необходимо направлять Организатору Акции. 

